



## **В Свердловской области проводится доследственная проверка по факту несчастного случая на производстве, повлекшего по неосторожности смерть работника предприятия**

25 июня 2010 года, около 14 часов, в городе Екатеринбурге на территории общества с ограниченной ответственностью «ФУрал», которое занимается производством фурнитуры, при производстве работ для обеспечения надлежащего давления в баллонах и перекачки газа вылетела крышка (фланец) у одного из баллонов. В результате 37-летний рабочий-литейщик погиб на месте, второй 38-летний рабочий со ссадинами конечностей доставлен в центральную городскую больницу. По данному факту следственными органами Следственного комитета по Свердловской области проводится доследственная проверка. В настоящее время проводится осмотр места происшествия, принимаются меры к опросу очевидцев, в том числе, руководства предприятия, истребуются документы, регламентирующие проведение инструктажа и мероприятия по соблюдению техники безопасности. Кроме того, назначено судебно-медицинское исследование погибшего и пострадавшего. Выясняются обстоятельства происшествия.

25 Июня 2010

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/541505>